

# Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
8	1	5	ha	he
8	2	5	hizo	fizo
8	2	11	bien	muy bien
8	3	13	elegue	elegue
8	3	18	sobradista	sobradisa
8	3	20	por en tierra	por ser en tierra
8	4	2	cabera	oreja
8	4	12	hecha la relación	hecha relación
8	4	19	los más del tiempo	lo más del tiempo
8	5	22	antes de que	antes que
8	6	1	cuando	cuanto
8	7	12	temiendo	tendiendo
8	8	6	con miigo	conmigo
8	8	22	viene en gana	viene gana
8	8	24	trae contigo	—
8	9	1	Aunque, señor mío, estas horas que vuestra merced	—
8	9	5	estái	estas
8	9	10	asiéndale	asiéndale
8	9	11	no entendían	PUNTO Y APARTE
8	9	24	en	—
8	10	14	dulze	dulce
8	10	20	encarcelaslas	encarcelarlos
8	12	8	como de	como el de
8	12	9	requisitas	resquicias
8	12	23	la muestra.	PUNTO Y APARTE
8	14	12	les muestras	las muestras
8	14	12	veradores	verdaderos
8	14	21	templando	templando
8	15	14	amplio pecho	blanco pecho
8	16		EL ROMANCE DE ANTONIO DEBE ESTAR EN FORMA	DE VERSO
8	20		al al Amor	al Amor